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Převážná část zemních prací na stavbě je soustředěna především v prostoru mostních objektů. Hlavním důvodem 
je úprava přístupů a ploch u mostních objektů, aby bylo možné pokračovat v pracích na mostních objektech 
i za zhoršených klimatických podmínek. Ukončili jsme zemní práce spojené s odkopy a ukládáním popílků do násypu. 
V lokalitě Předmostí bylo odkopáno cca 17 tisíc m3 popílků a zabudováno v násypu před dálničním mostem u silnice 
Prosenice – Buk. V lokalitě Prosenice jsme odkopali necelých 40 tisíc m3 popílků a uložili v násypech za dálničním 
mostem u silnice Prosenice – Buk, u mostního objektu pod Radvanicemi a v násypu za dálniční estakádou u silnice 
Osek – Veselíčko. Obě úložiště popílků i vlastní násypy byly na dobu zimního období přesypány tenkou vrstvou zeminy, 
která slouží jako ochrana proti povětrnostním podmínkám.

V lokalitě jezírka Prosenice v trase dálnice před úložištěm popílků byly osazeny horizontální inklinometry ve dvou 
monitorovacích profilech (určeno pro sledování sedání zemního tělesa nad zasypaným jezírkem) a zahájili jsme sypání 
vlastního násypu zemního tělesa v tomto prostoru. 

Pokračují práce na mostních objektech. V místě uzavřené silnice I/55 Přerov – Olomouc pracujeme na spodní stavbě, 
na místní komunikaci Přerov – Žernava jsme dokončili konsolidační násyp (konsolidace potrvá minimálně do konce února 
2018), u silnice II/436 Čekyně – Přerov byl zabetonován mostní oblouk. Vedle provizorní komunikace Lýsky – Vinary 
začaly práce na spodní stavbě mostu, na mostním objektu u silnice III/4368 Buk – Prosenice jsme dokončili spodní 
stavbu mostu a zahájili jsme práce na stavbě skruže. U silnice Veselíčko – Osek se připravuje výstavba nosné konstrukce, 
stejně jako vedle účelové komunikace Osek – Dolní Újezd. V prostoru MÚK (mimoúrovňové křižovatky) Lipník bylo 
zabetonováno poslední pole mostu vpravo od D35. 

V prostoru MÚK Lipník byla od 27. listopadu 2017 puštěna do provozu severní kolektorová větev ve směru 
Ostrava – Olomouc. 

Během zimního období 2018 jsou v plánu takové práce na mostních objektech, kde bude i přes nepříznivé klimatické 
podmínky zajištěna jejich vysoká kvalita. Jedná se o mostní objekt v místě přerušené silnice I/55, dále u silnice 
Přerov – Čekyně, Lýsky – Vinary, Prosenice – Buk a Osek – Veselíčko. Zemní práce budeme provádět v rozsahu 
nezbytně nutném. Naplno se práce rozeběhnou až v jarním období.

Děkujeme za pochopení
Skanska

V případě dotazů nás kontaktujte na emailové adrese: d1lipnik@skanska.cz
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Vážení spoluobčané,

dovolte, abychom Vás informovali 
o průběhu stavebních prací během 
výstavby dálnice

D1, stavba 137  
Přerov – Lipník  
v období prosinec 2017.

Spoluobčané, ubezpečujeme vás, že děláme vše, abychom 
minimalizovali dopad našich činností na vás, obyvatele 
z blízkého okolí stavby, a neomezovali jsme váš běžný život. 


